Kynukoea E.B.
BOY “llikona Ne 1499” 2. Mockebi
Mpnémbl cnoXxeHna M BblYUTaHNA B cny4vaax euaa 10+8, 18-8,13-10

MaTtemaTuka

1knacc

Llenb: co3gaHve ycrnoBui onsa pacwumpenns n yrnybneHns TabnuyHbix cry4yaeB CroXeHus n opMnpoBaHus TabnuyHblx cnyvaes, Korga pesynbsrart
npesbiwaeT 10 ( 6e3 nepexoaa vepes paspsn)

MnaHupyemble pe3ynsraThbl
JluyHoCcmHbIe pe3ynbmamabi

- cMmbicrioobpasoBaHue, T. €. YCTaHOBIIEHME OOy4YaloLWMUMUCA CBA3WN MeXay Lenblo y4eOHON AesTENbHOCTM U €€ MOTUBOM, APYrMMK CrloBaMy,

MeXay pe3ynsTaToM yYeHUs U TeM, YTo NobyXaaeT K AeSTENbHOCTM, paan Yero OHa OcyLLEeCTBISETCS.

MemanpedmemHsbie pesynsmamsi

PezynamueHbie YY/]:

- yyalumecs KOHTPONMPYIOT CBOM OENCTBUS U OENCTBUS YHALLNXCS;

- yyalumecs oueHnBaroT COBCTBEHHYIO OEATENBHOCTb.

KommyHukamuseHble YY/:

- yyalmecs ¢ 4OCTaTOYHOM MOMHOTOM N TOYHOCTLIO BbIpaXkakoT CBOU MbICIIN.
lNosHasamernbHbie YY/:

- yyalmecs aHanusupyoT, pedriekcupyoT co6CTBEHHbIE AENCTBUS;

lpedmemHbie pe3ysibmambi:
- oBNageHne crnocobom cnoxeHus n BblyuTaHusa ¢ ducrnom 10;
- MO4ENMPOBAaTh 3aBUCMMOCTb MeXay apnpmMeTn4eckuMn ENCTBUAMMU;

-nCcnosib3oBaTb 3HAHNE OECATUYHOIoO COCTaBa ABYX3HA4YHbIX YCen npu BbINONTHEHUN BbIYNCNEHUN;



-BOCMNpon3BoANTb MO NMNaMATU pe3ynbraTthbl TabINMMYHOro CINOXEHS aByX NoBbIX OOHO3HAYHbIX YNCETT;

-CpaBHUBaTb pa3sHble NPUEMbI BbIYMCNEHUI, BbIOMpPaTL Yao6OHbIe Crnocobbl ANs BbIYMCIIEHUS KOHKPETHbLIX BbIPaXKEHWIA.

CTPYKTYPA 1 XO/1 YPOKA
JeATeJbHOCTD YUHTEIs JedaTe/IbHOCTL yYeHUKA yYyia Bpems
Ne JTan ypoka
(6 mun.)
1. Opranu3anMoOHHbIH MOMEHT [IpuayMaHo KEM-TO OPOCTO U MYAPO Bxurouarorcest B yueOHYO Pecynamuenvie:
Bxniouenue yuenuros 6 ITpu BcTpeue 3mopoBathes «obpoe yTpo!» JIESITENBHOCTb. -OpraHu3alusl CBOEro
VUeOHYI0 0essimebHOCb., - «J1oOpoe yTpo» - COJHILY U NTULIAM pabouero Mecra
Y 0emeii oonoicna 6oznuxnyme | - «JJo6poe yTpo»- yIpIOUHBBIM JIUIIAM. Kommynukamuenuwie:
nonoMCumenbHas W xaxk1p1ii CTaHOBUTCS TOOPBIM, JTOBEPUHBBIM -YMEHHE BCTYNaTh B
IMOYUOHATILHAS Benp no6poe yTpo umiTes 10 Beuepa. JIuanor(oTBevaTh Ha BOIPOCHI,
HanpaeienHocma. YTOUHSATH HETIOHSATHOE)
[loyno6uee cagurecs, OTBeyaloT Ha BOMPOCH! YUUTETIS. Ilo3nasamenshuie: P
He mrymure, He BepTUTECH. JeTu momy4aroT SMOIMOHATEHBIN -yMEHHE OCO3HAHO CTPOUTh
Bce BHMMarensHO cuunTaiite, HacTpO. peueBoe BHICKa3bIBAHUE B
A crpotry Bac — oTBEJaiiTe. yCTHOH (opme
Bawm ycioBue moHATHO?
DTO CHBIIATH MHE MTPHUATHO.
MaremaTrka Hac KIeT.
Hauunaem MblI ypok.
(Cnaiin2)
2. AKTyanu3anus 3HAHMIA. -Y Hac Ha ypoke B rocTsix bapoockunsl. OHI VYyamuecs, BbIOpaB JIUIIHAN Kommynuxamugnwvie:
MoTtuBauus K 1eiTEIbHOCTH. | oueHb JIH00AT MaTeMaTHKy. OHU XOTeIH OB mpuMep, OOBSICHSIOT TTOYEMy UMEHHO | -YMEHME BBIpaXKaTb CBOU
Toozomoska mvtuinenus MPEATIOKUTEH BaM MOPabOTATh C YHUCIIOM. .. 3TOT MPUMEP JIUIIHUH MBICJIH IIOJIHO M TOYHO
Oemell; nosmopenue Pezynamuenvie:
-Jloragairecs. [l 3T0ro OHU NPUHECIH C (10-5 — mpuMep Ha BBIYUTAHUE, -BbIOMpATh JEHCTBUS B 5 MMH

UBYUEHHO20 Mamepuand,
HeoOx00UM020 05

«OmMKpvlmus» H06020 3HAHUAL.

c000¥ KapTOUKH C IPUMEPAMH.

- Onpenenure, Kakoi MpuUMep JINUIIHAML:

0+1 — Bo Bcex mpuMepax OIHO U3
gucen 10)

COOTBETCTBUU C MOCTABJICHHON
3a7a4e U yCIOBUSIMU €€
peanuzanuu
Ilo3naeamensvhoie:




0+1 10+2 10+4 10-5 6+10 10+0

- C KaKUM YHCIIOM IPeJyIararoT mopadoTarhb
Bap6ockunn? (Caaiin3)

-ITonpoOyiite onleHUTH CBOM 3HaHMsI 0 uucie 10
B HavyaJe ypoka.

Jluct onenuBannsnl

Llogmopenue uzyyennozo mamepuana
«Mamemamuyeckuii OuKmanm
-3anumuTe B TETpaay 3HAYCHUS BBIPAXKECHUH,
KoTopble BapOOCKHHBI PaCIIONIOKMIIN Ha JOCKE.
-pa3HOCTh uucen Sul
-cymMma uwmcel 3ul
-4 yBENUYUTH Ha 2
-9 ymeHpIIUTH Ha 1

(2,4,6,8)

-Onpenenure 3aKOHOMEPHOCTb.

-HazoBute crnenytoiiee 4ucio.

-Uro BHI 3HAeTe TIpo urcio 102

-JlaiiTe xapakTepucTuKy ymncay 10
«Hucronucanue»

OO0partiiaer BHUMaHKe JCTEH Ha TO, KAK BBITJISIUT

gucio 10.

C moMOIIBI0 KaKuX IU(P 3aUCHIBACTCS YUCIIO

10?

(Cnaiind)

-HazoBure coceneit uncna 10

Omnpenenstor, 4to padboTath OyueM ¢
yucaom 10.

10- camoe MaleHBKOE JBY3HAYHOE
YHUCII0, KPYIJIOe,
10=1pnec.

Jetu B TeTpamgax numyT yucio 10

9,11

-IIOHUMATh 33JIaHHBIH BOIIPOC,
B COOTBCTCTBUU C HUM CTPOUTH
OTBET B YCTHOU hopme



https://docs.google.com/document/d/1uz738vEL8kgiPYg5YWVf5Evj9mftf_rMJaTREMAS4kE/edit

IlocTanoBka y4eOHOM
npooieMbl.

Yuawuecs svinonnsiiom 3aoanus,
aKmyanusupylouue ux 3HaHusl,
yuumens 6Ka04aem npooiIeMHbulll
80NPOC, CO30aAIOUUTL
npoOeMHYI0 Cumyayuio 0Jis
VUEHUKa U opmMupyrouyio y Hezo
nOMpebHOCMb 0C80EHUS. MO0
WU UHO20 NOHAMUA.
IIpozosapusanue 3a0au ypoxa
Ooembmu

«IlonBenenue K 3aaye U TeMe YPOKa»

-Y Bac Ha TapTax JexkaT KapTOuKH

C cyMMaMH, KOTopble ipuHecn bapOocKuHbI
JInza u Po3a. (Caaiins)

10+3, 6+2, 10+4, 7+2, 10+7, 2+4

- Ha xakue JABC I'pyHIibl MOKHO pas3gC/IuTh OTHU
CyMMBI?

- OOBsCHH, TOYEMY BBIJICIHI JaHHBIE CYMMBbI
B MIEPBYIO Tpymiy?

(MBI ymeeM HaXOAHWTh 3HAYEHUE 3TUX CYMM.)
(Caaiin6)

-O6’I)SICHI/I, MOYCeMY BBLACIINII JaHHBIE CYMMBI BO
BTOPYIO TPyIITy?

-BrI YMECTC HAaXOAWUTH 3HAYCHUEC 3TUX CYMM{)
-Han xaxoit Temoit mb1 1 bap6ockunb! Oyzem
pabotars Ha ypoke?

-Ha crpanure «Conepkannue» HailiéM Ha3BaHUE
HOBOM TeMBlI.(y4eOHUK cTp.143)

(Caaiin7) - Tema ypoka
-[Tonymaii u monenucey, B uém Tebe mpuaeTcs
pasouparbcs?

(1rpymma: 6+2, 7+2, 2+4) (cnoxenue
OJTHO3HAYHBIX YHCEN)

(2rpymma: 10+3, 10+4, 10+7)

(1 cnaraemoe - 10,

2 crnaraemoe —

OJTHO3HAYHOE YHCIIO)

JleTn uynTaoT Ha3BaHHUE TEMEBI
«Crnoxenune ¢ ynciaoM 10»

PaccMoTpuM citydan CIOXKEHUS C
yuciaoMm 10

Hayuurbcsa vaxoguts cymmy 10 u
OITHO3HAYHOTO YHCIIa

JleTn 4MTaroT Ha3BaHUE TEMBI
MPEIBIIYIIET0 ypoKa U Ha3bIBaIOT
TEMY CErOJHSIIHETO YPOKa
Paccmotpum citydau cioxeHus ¢
gucioM 10,

Hayuumcs naxoguts cymmy 10 n
OJHO3HAYHOTO YHCIIa

Io3nasamenvhoie:
-OCYILECTBIIATH MOUCK HYKHOU
nHpOpMaN

Pezynamuenuvie:
-IIJIAHUPOBATh CBOE JIeiCTBUE

B COOTBETCTBUHU C

MOCTABJIEHHOMN 3ajaueid

Kommynuxamuenwvie:
- IPUHUMATh yyacTue B paboTe
napamu

6 MUH




Padora Hag HOBBIM
MaTepHuaJioM.

Pazeumue mamemamuuecxoii
peuu: ocnpousgedenue
npasuna caodicenus yucaa 10 ¢
OOHOZHAUHBIM YUCTIOM;
Jlanvretiwuii ananus
CMPYKMYPHO20 CMBICAA 3ANUCU
08Y3HAYHO20 YUCAA: NEPEas
yughpa — uucio 0ecimkos,
6MOPAsL — YUCTIO eOUHUY,
Hanvretiwee ghopmuposanue
HABbIKA YMeHUs
Mamemamu4eckux mekcmos
(umeHue 6cyx popmuposox
3a0aHUll).

-BapbockuHbIM BbIIaNK AEHBIY Ha KAPMaHHBIC
pacxonsl.

-Ha nsare nereii ecTb NSTh MOHET 110 AECAThH
pyOneii. Ux paznanum cpasy Kakaomy, 4ToObI
OBLJIO MO-UYECTHOMY.

-Ho ectp emié ojiHa MOHETa JOCTOMHCTBOM B
OJMH PyOJib, 1BE€ MOHETHI 110 J1Ba PyOJIsl, YEThIpE
MOHETBI T10 IISITh PyOIeH.

- [o ckonbKo IeHEeT MOTYT MOJTY4YHTh
bapbockunbr?

-CocraBbre TabnuIly U IOLyMaiiTe, KaK HAy4YnTh
BapOOCKHHBIX COCUUTATH, CKOJIBKO Y HUX JICHET.

DO

> OO
OO O

OO

(Cnaiin8)
VYuamuecst paboTaloT rpynmnamHm.
IIposepka. (Caaiin9)

VYyammuecst BEIXOIAT K JOCKE CO

CBOMMHU Ta6J'II/II_IaMI/I " y4dat

BapOocKMHBIX pemarb IpuMepHI.

10 1 11

10 2 12

10 2 2 14

10 5 15

10 1 2 13

10 5 2 17

10 5 1 16

10 10 5 5 20

Pezynamuenvie:
-OCYyIIECTBIISTH PEIIeHIEe
y4eOHOM 3a7a4u Mo
PYKOBOJICTBOM yUHUTEIIS Yepe3
JTAJIOT.

-HaXOJUTh M BEIOKMPATH CITOCO0
peleHusl.

-IPOTHO3UPOBATH PE3YJILTAT
BBIYUCJICHHUA.

-HCIIONB30BaTh
MaTeMaTHIECKYIO
TEPMUHOJIOTHUIO TIPU 3aITUCH U
BBIIIOJIHEHHN
apuhMETHICCKOTO JEHCTBHUS
Kommynuxamuenoie

-yMEHHUE CIIyIIaTh ¥ IOHUMAaTh
pe4b Opyrux

5-7mMmn

2MUH




Pa6ora ¢ yueOHMKOM - €.28
Nel mpounTaiite TeKCT 1 3amanus
-Y bapbockunbix ecth npyr [leTs.
(Caaiin 5)

10 u 8 — 3710 1 HecaTok 8 equHULL.
1 necsarox 8 exuuui — 310 18.

10 +8 =18

-Pacckaxu, kak paccyxaan Ilets nmpu
CIIO)KEHUH.

Ha nocke npumepsl

10+2=
10+5=

10+6=
10+8=

-ITomoru bapOOCKUHBIM BBIUUCTUTH IIPUMEPHI.
-IlepeBenuTe CUTYaLUIO Ha SI3bIK
apu(METHIECKHUX JICHCTBUI.

-Kakue gncna momyummce?

-Kaky1o 3akOHOMEpHOCTh BbI 3aMETHIIU?
-3anumuTe U HailauTe 3HaYeHue cyMMmbl- 10+4

DU3MUHYTKA

Brimonaenue 3aganus
CaMOCTOSITCIILHO

BoiBoj aereii

(mpu cnoxennu 10

C OTHO3HAYHBIM YHCIIOM

Ha MepBOM MecTe nuiieM nudpy 1 —
YHUCIIO JICCATKOB, @ HA BTOPOM MECTE
numeM mudpy,0003HagaroIee
OJTHO3HAYHOE YHCIIO)

10+4=14
IIposepka




IlepBu4HOE 3aKpenIeHUE ¢
NMpOroBapuBaHueM BO
BHEIIIHEH peyu.

Ocywecmensemcsi uepes
KOMMEHMUPOBAHUe KaNCOOU
UCKOMOU CUTYayul,
npocosapusane 6CIyx
anzopummos 0eticmsusi.
Ha smane snewneni peuu
nPOUCX0OUm yCcuieHue
aghpexma yceoerus
Mamepuana, max KaxK peusb He
MONbLKO NOOKpenjisiem
NUCOMEHHYIO Peub, HO U
038yuUBaenm GHYMPEHHION,
nocpeocmeom Komopou
8€0emcst NOUCKOBAsL paboma 6
CO3HAHULU.

(Caaiin 10)
-ITomoru BapOOCKHHBIM BBITIOJHUTH 33JIJaHHUE.

10+6=

10+5=

10+10=

4+10=

9+10=

-Kaxk Ha3pIBatoTCs AaHHBIE 3aIIUCH?

-Kak Ha3pIBatoTCs yMcia Npy CIOKESHUN?

3anuchIBAOT B TeTPaIb

-O0BsCHH, KaK MOCTYIHM TIPH CIOKECHUN
10+10?
-O0bsICHH, KaK TIOCTYIHM TIPH CIOKeHUH 4+107?

[IpoBepka no cnaiy.

10+6=16
10+5=15
10+10=20
4+10=14
9+10=19

(Caaiig 11)

CyMMBI
lcnaraemoe, 2cinaraeMoe

UreHue BCiyX

1 mecarok + 1 mecarok = 2 gecsaTka
10+10=20

MeHsieM MeCTaMH CllaraeMbIe —
1mecarox 4 enuHuIE — 51O 14

Ilo3nasamensuuie:
-HCIOJB30BaTh
MaTeMaTHYECKYIO
TEPMUHOJIOTHUIO TIPU 3aITUCH U
BBIIIOJIHEHN
apuhMETHICCKOTO JEHCTBHUS

Pezynamuenoie:

-BHECEHUE HEOOXOIUMBIX
JTOTIOJTHEHUH 1 KOPPEKTUBOB B
TUTaH U CTIOCOOO0B JIEHCTBHUS B
cy4ae pacXoKJICHUs ITalOHa

5MuH




CamocrosiTesbHas padora ¢
CaMONPOBEPKOii MO ITAJIOHY.
Paboma nobysxcoaem yuenuxos
OMBEMCMBEHHO OMHOCUMBCSL K
8bINONHACMOU pabome, Yuum
OYEHUBAMb Pe3VIbIAmbvl CEOUX
Oeticmauii.
B npoyecce camoxonmpons
delicmsue He ConpogoHCOAemcs
2POMKOU peublo, a nepexooum 60
8HYymperHUl niax. Baocho,
umobbl Ha OaHHOM dmane O0Jis
KAoic0020 yHeHUuKa 0vlia co30ana
cumyayus ycnexa

Beinosnsior 3axanue NeS Ha cTp.29

CrenaiiTe 3amucu o oopasiry.
10+5=15
15-5=10

Bapuantl
10+2
10+7
10+3

Bapuant2
10+1
10+9
10+6

-Brimonuu, nmpoBeps, oieHn cedst cam.

ITpoBoaKM MPOBEPKY NPaBUIBHOCTH
HaXOXKJCHUSI 3HAYCHHS CYMM

(Cnaiin 12)

(Cnaiiag 13)

DU3MUHYTKA

I[eTI/I CaMOCTOATCIIBPHO YUTAIOT
3aaHHC

IIpoBepka no 3Tasiony

10+2=12
12-2=10

10+7=17
17-7=10

10+3=13
13-3=10

Ilo3nasamenshule:
-YMCHHEC pACIIO3HABATh 3a1a4vy.

Kommynuxamuenvie:
-yMEHHE BBIpaXaTh CBOU
MBICITH TIOJTHO U TOYHO.

Pezynamuenoie:

- YMEHHE TJIAHUPOBATH CBOE
JIECTBHE B COOTBETCTBUH C
MOCTaBJICHHON 3a/1aueii

6MHUH

2MHH




BkJroueHne HOBOro 3HaHUA B
CHCTEMY 3HAHUI U
MOBTOpPEHHeE.

Yuawuecs svinonnsiiom
3a0anUsl, 8 KOMOPbIX
MPEeHupyemcst UCNOIb308aHUE
uzyuenno2o mamepuana. Taxum
0bpazom, npoucxooum
Gopmuposanue nagvika
NPUMEHEHUST U3YUEHHBIX
cnocobos oeticmeultl u
Nn0020MOBKA K 86€0CHUIO 6
b6yoywem cnedyioumux mem.

Ha naprax y yuamuxcs Makbook

Yyamuecs BbINOJHAIOT UTPY «IIpuémbl
CJIOKEHUS M BBIYMTAHUSA B ciydasx Buaa 10+8,

18-8»

Hrpa

Pa6ora B mapax.

JleTH BBINOJTHSIOT 3aJjaHUE B
Makbook

Kommynuxamuenuvie:
-IPUHUMATh aKTUBHOE
ydactue B paboTe mapbl

Pecynamuenvie:

- IJIAaHUPOBATh CBOE AEUCTBUE
B COOTBETCTBHH C
MIOCTABJICHHON 3ajadei

6MHUH



http://learningapps.org/display?v=ppzpbxh7t16

Hror ypoka
Tlodsecmu umoe npodenannoti
pabomul Ha ypoke

Peduexcust yueOHow
NesITeJJbHOCTH Ha YPOKe.
OcosHanue yuaumumucs ceoell
VuebHOU 0essmenlbHOCHU,
CAMOOYEHKA pe3ybmamos
OesimenbHOCmU C80€ll U 8Ce20
Kaacca.

- Han kakoit Temoii pabotanu Ha ypoke?
(ITpemmarato €€ yTOYHHUTD)

-Kaxk ke cxnaapiBats unciio 10 ¢ 0qHO3HAYHBEIM
YHUCIIOM?

OueHute cBOIO paboTy HA ypOKE.

JIMCT oLleHMBAHUS 2

Bce cymenn?
Bcé cmormu?
Met cerogus MOJIOJIIIBI!
Crnacu60 BceM 3a ypoK.

Jluct onennBannsnl

«Crnoxenune ¢ ynciaoM 10»

«Crnoxenune yucna 10 ¢
OJIHO3HAYHLIMHU YUCIIAMI)Y

I[eTI/I OTBCYAIOT HA BOIIPOCHI

Pezynamuenoie:

- BBIJICJICHUE U OCO3HAHHE
o0yJarommMcst Toro,

YTO YK€ YCBOEHO U TOT0, YTO
HY’KHO €I1I€ YCBOUTb.

Jluunocmuvle -
-CIIOCOOHOCTh K CAMOOILICHKE
Ha OCHOBE KpUTEPUS
YCHEMHOCTH yU4eOHOH
JICATCIbHOCTH

2MHUH

2MHUH



https://docs.google.com/document/d/1rzSu54DGYkRrCXUax8Nk91c31Nxn6Y_otVJrJbUtzxE/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1uz738vEL8kgiPYg5YWVf5Evj9mftf_rMJaTREMAS4kE/edit




